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     
      

      
      
 
     

     



   
    



   

   
 

 









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

Чоловіки Жінки 
Характеристика респондентів 

абс. % абс. % 
Вік (роки) 

20–29 59 21,2 65 19, 
30–39  61 22,0 67 19,6 
40–49 57 20,5 73 21,4 
50–59 43 15,5 71 20,7 
60 років і старше 58 20,8 66 19,3 

Освіта 
неповна середня 71 25,5 75 21,9 
середня 164 59,1 208 60,9 
середня спеціальна 37 13,3 49 14,3 
неповна вища 2 0,7 6 1,7 
вища 4 1,4 4 1,2 

Соціальний статус 
навчається (очно) – – 2 0,6 
навчається (заочно) 6 2,2 8 2,3 
працює 47 16,9 92 26,9 
підприємець  16 5,7 7 2,0 
безробітний 99 35,6 104 30,5 
домогосподар 35 12,6 63 18,4 
інвалід 13 4,7 9 2,6 
працює сезонно 62 22,3 57 16,7 
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
 
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

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       







   




 




Чоловіки Жінки 
Члени сім’ї 

абс. % абс. % 
Діти 21 8,2 30 9,6 
Батьки чоловіка 28 10,9 41 13,1 
Батьки дружини 24 9,4 22 7,0 
Діти та батьки чоловіка 103 40,6 114 36,6 
Діти та батьки дружини 59 23,1 54 26,8 
Батьки чоловіка і дружини 4 1,6 3 0,9 
Діти та батьки чоловіка і дружини 7 2,7 6 1,9 
Інші члени родини 9 3,5 13 4,1 


 





    






  



 
       


3,20% 3,50%
5,70%

9,10%

24,80% 24,60%

19,40%
21,30%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

1 2 3 4 чоловіки жінки






Чоловіки Жінки 
Контингент 

абс. % абс. % 
Інваліди 7 2,5 9 2,9 
За віком 53 19,1 61 17,8 
Хворі на розлади психіки та поведінки 2 0,7 1 0,3 
Онкохворі 4 1,4 4 1,2 
Після перенесеного ГПМК 4 1,4 3 0,9 
Хворі на хвороби системи кровообігу 7 2,5 6 1,8 
Інші причини 11 3,9 15 4,4 
Всього 88 31,6 99 28,9 
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     


      


4,10%

95,90%

без конфліктів конфлікти є

6,80%

93,20%
без конфліктів конфлікти є





  


    




       


    











Чоловіки Жінки 
Частота конфліктів 

абс. % абс. % 
Щоденно  81 31,3 94 28,6 
Декілька разів на день 27 10,4 31 9,5 
Щотижня 31 11,9 57 17,4 
Декілька разів на тиждень 101 39,1 102 31,1 
Декілька разів на місяць 19 7,3 44 13,4 
 
     



    

 


       





≥
     
  
     
    

≥

      
     

      
      
   

≥

   


  
≥
     
 

   

      

 


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

Чоловіки Жінки 
Контингент, з яким конфліктують 

абс. %  абс. %  
Діти 129 49,8 117 35,7 
Батьки 94 36,3 132 40,2 
Діти і батьки 123 47,5 147 44,8 
Інші члени сім’ї 11 4,2 8 2,4 
Члени сім’ї, які потребують догляду 67 25,9 79 24,1 
Чоловік, дружина 131 50,5 112 34,1 
 

  ≥ 
       



     


       



      
    


Примітка. *Допускалося дві позитивні відповіді, тому при статистичній обробці загальна сума відповідей
перевищувала 100%.

   
    
       
      

   




 



     




Чоловіки Жінки 
Психоемоційний стан 

абс. % абс. % 
Не впливає 11 4,2 - - 
Викликає агресію 24 9,3 37 11,3 
Викликає погіршення настрою 13 5,0 34 10,4 
Викликає плач - - 27 8,2 
Викликає істерію 9 3,5 6,1 18,7 
Викликає безсоння 19 7,3 36 10,9 
Викликає головний біль 17 6,6 29 8,8 
Викликає бажання піти із сім’ї 29 11,1 15 4,6 
Викликає бажання вжити алкоголь 81 31,4 31 9,4 
Викликає бажання випалити багато цигарок 23 8,9 19 5,8 
Викликає бажання «зірватися» на близьких людях 33 12,7 39 11,9 
 
   



     
 
       







      

 






   

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






    

    
     

  











  


    
  

     
      
     



    
    

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